



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 16 (9696) П'ЯТНИЦЯ, 11 КВІТНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Новини

О. Турчинов: Найближчим часом ситуація у східних регіонах нормалізується

Про це заявив в.о. Президента України, Голова Верховної Ради України Олександр Турчинов, відкриваючи пленарне засідання Парламенту у вівторок, 8 квітня.

«У неділю розпочалася заздалегідь запланована скоординована провокація проти нашої країни, яка була організована спецслужбами Російської Федерації», - сказав О.Турчинов.

Керівник Парламенту поінформував, що станом на 8 квітня повністю звільнені від злочинців будівлі СБУ у Донецьку та обласної адміністрації у Харкові. При цьому він зазначив, що під час звільнення Харківської ОДА проти працівників правоохоронних органів було застосовано «як зброю, так і ручні гранати, декілька працівників правоохоронних структур отримали важкі поранення».

Голова Верховної Ради поінформував про затримання 70 злочинців і висловив переконання, що найближчим часом буде звільнено будівлі Донецької облдержадміністрації та СБУ у Луганську.

«Спроби сепаратистів розпочати провокації у Дніпропетровській і Миколаївській областях локалізовані», - також наголосив О.Турчинов.

Голова Верховної Ради подякував представникам силових структур, які «гідно і професійно виконують свої обов'язки».

Прес-служба Президента України

На банківський рахунок благодійного фонду «Людяність» вже надійшло 363 847,50 грн.

Жителі нашої області активно долучилися до збору коштів для надання допомоги військовим Житомирщини, Збройним Силам України та переселенцям із Криму. В період з 20 березня по 7 квітня на банківський рахунок благодійного фонду «Людяність» надійшло 363 847,50 грн.

Як повідомляє прес-служба обласної ради, 162 425,16 грн. вже використано за цільовим призначенням. Так, за благодійні кошти закуплено 2 стартерних акумулятори для військової частини А0876, дизельне пальне та запчастини для військової частини 1495, 20 радіостанцій, а також рушники та постільну білизну для військової частини 1435, запчастини для військової автоінспекції та обмундирування для 95-ї аеромобільної бригади. Крім цього, частина грошей була спрямована на закупівлю дизельного пального для перевезення сімей військовослужбовців із Криму та на комісійні послуги банку.

При цьому, на рахунок благодійного фонду «Людяність» залишилося 201 422,34 тис. грн. Усі надходження коштів відслідковуються органами місцевого самоврядування, тобто представниками територіальних громад і використовуються виключно за призначенням.

Прес-служба Житомирської облдержадміністрації

Продовжується передплата на районну газету «Новини Андрушівщини»

Звернення

в.о. Президента України, Голови Верховної Ради України
Олександра ТУРЧИНОВА з приводу подій у східних областях України

ШАНОВНІ СПІВВІТЧИЗНИКИ!

Розпочалась друга хвиля спецоперації Російської Федерації проти України, мета якої - дестаблізувати ситуацію в державі, повалити українську владу, зірвати вибори та розірвати на шматки нашу країну.

Сепаратистські угруповання, які координуються російськими спецслужбами, захопили приміщення обласної державної адміністрації в Харкові, приміщення обласної державної адміністрації та Служби безпеки України в Донецьку, а також приміщення Служби безпеки України в Луганську. У тому числі, що особливо небезпечно, взяли в

руки зброю.

Все це відбувається на фоні присутності російських військ біля нашого кордону. Вороги України намагаються розіграти кримський сценарій, але ми цього не допустимо.

Створено Антикризисний штаб. А проти тих, хто взяв у руки зброю, будуть проводитись антитерористичні заходи. Посилено захист Східного кордону нашої країни.

Враховуючи пасивну поведінку деяких структур місцевих правоохоронних органів, вони будуть доукомплектовані за рахунок підрозділів з інших регіонів.

Для координації діяльності силових структур ми напра-

вили до Харкова міністра внутрішніх справ Арсена Авакова, до Донецька - першого віце-прем'єр-міністра Віталія Ярему, до Луганська - секретаря РНБО Андрія Парубія та голову СБУ Валентина Наливайченка.

Верховна Рада України розглянула закон про посилення кримінальної відповідальності за сепаратизм та інші злочини проти держави.

Відповідно до українського законодавства буде поставлене питання про заборону діяльності політичних партій та громадських організацій, що стоять на позиціях сепаратизму та працюють на країну-агресора, проти власної держави і її народу.

Я з повагою ставлюсь до різних політичних поглядів, в



тому числі і наших опонентів. Але сепаратизм та використання зброї проти власної держави, що несе пряму загрозу безпеці і життю наших громадян, - це не політика. Це важкий злочин! А проти злочинців ми будемо діяти адекватно та рішуче.

Посівна кампанія розпочалась майже на три тижні раніше, ніж у 2013 році.

Господарства проводять підживлення озимих зернових та ріпаку. На сьогодні повністю підживлено озимі зернові на площі 5,5 тис. га, та на 2,2 тис. га - озимий ріпак. Завершено посів ранніх ярих зернових. Станом на 7 квітня посіяно 3351 гектар ярої пшениці, 678 га ячменю, 222 га вівса, 145 га зернобобових, з них гороху - 130 га. Значно зменшилися, у порівнянні з минулими роками, площі посіву ячменю та вівса.

Враховуючи цінову політику та затрати на вирощування урожаю, сільськогосподарські підприємства в

Посівна кампанія триває

цьому році прогнозують на рівні минулого року посіяти кукурудзу на зерно і майже в 2 рази збільшити посіви сої (прогнозована площа 11,7 тис. га проти 6,7 тис. га в минулому році).

Через раптове похолодання знизилися темпи посівної кампанії. Але в ПОСП «Надія», наприклад, не чекають на погоду, а продовжують сіяти пізні культури. Вже посіяно 150 га кукурудзи на зерно та 80 гектарів сої. Завершили посів соняшнику в «Хортиці новій» на площі 230 га та у фермерському господарстві «Явір» - на 140 га. В ПП «Імпак» на площі в 250 гектарів посаджено картоплю - 33% до прогнозу та



на 15 га посіяно овочі.

Погода вносить свої корективи, а тому потрібно використовувати кожну погожу годину і продовжувати посівну. Не слід забувати і про догляд за озимими, проводити по-

стійний моніторинг їхнього стану та подальшого обробітку від бур'янів, хвороб і шкідників.

Наталія ЛІСЮК,
 начальник відділу управління АПР

Новини аграріїв області

ДИРЕКТОР департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації М. Л. Дідківський взяв участь у засіданні постійних комісій обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та розвитку села і з питань бюджету та комунальної власності, де виступив з інформацією про виконання Програми економічного і соціального розвитку області за 2013 р. та внесення змін до Програми розвитку агропромислового комплексу області на 2011-2015 роки.

СТАНОМ НА 2 КВІТНЯ в

господарствах області ранні ярі зернові та зернобобові посіяні на площі 60,8 тис. га. (90% до прогнозу), в тому числі: ячмінь - на 24,4 тис. га (98%), овес - на 23,3 тис. га (94%), яра пшениця - на 12,3 тис. га (72%), горох - на 0,8 тис. га (89%).

РОЗПОЧАТО сівбу технічних культур, зернової кукурудзи, однорічних і багаторічних трав, овочів та посадку картоплі. Зокрема, цукрової буряки посіяно на площі 6,2 тис. га або 55% до прогнозу, ярий ріпак - на 0,6 тис. га (27%), соняшник - на 1,8 тис. га (4%), кукурудзи на зерно -

на 0,2 тис. га (1%), однорічні трави - на 11,4 тис. га (53%), багаторічні трави - на 5,9 тис. га (6%), овочі - на 1,6 тис. га (12%), картоплю посаджено на площі 10,6 тис. га (18%).

ГОСПОДАРСТВАМИ області завершено перше підживлення озимих зернових культур на площі 115,2 тис. га. На кожен гектар внесено по 100 кг азотних добрив. Всього для обробітку ярих культур господарствами області придбано 114,8 тис. тонн мінеральних добрив, що на 1 тис. тонн більше, ніж торік. Водночас ведуться й інші види робіт. Зокрема, на площі 132,9 тис. га підготовлено ґрунт під посів культур ран-

ньої ярої групи, на 245,3 тис. га проведено закриття вологи, на площі 25,4 тис. га - веснооранку, на 400 га - ремонт озимих культур, на 1,92 тис. га - ремонт багаторічних трав. На хмелеплатнях площею 219 га проведено підрізування кореневищ хмелю, на 50 га - навішування підтримок.

АГРОФОРМУВАННЯМИ області з початку поточного року для оновлення машинно-тракторного парку придбано 93 одиниці нової техніки на суму 31 млн. грн., що на 32 одиниці та 7 млн. грн. більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року.

2 СТОРІНКА

Вібулися загальні збори

Читайте в номері:

3 СТОРІНКА

Завершено ПЗНО-2014

4-5 СТОРІНКА

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

6 СТОРІНКА

Благоустрій Прибираємо в місті

7 СТОРІНКА

Вітання

